



Komlói Kistérség
Többcélú Önkormányzati Társulás
7300 Komló, Városház tér 3.
Tel: 72/584-000 e-mail: tarsulas@komlo.hu

HATÁROZATI KIVONAT

A Társulás Tanácsa 2020. január 13-i ülésének jegyzőkönyvéből

Tárgy: Hajléktalanok Átmeneti Szállása szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatainak módosítása

2/2020. (I. 13.) sz. Tct. határozat

A Társulás Tanácsa - az alelnökök előterjesztésében, valamint az illetékes bizottság véleményének figyelembevételével - megvitatta a Hajléktalanok Átmeneti Szállása szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatainak módosítása című előterjesztést:

1.) A Társulás Tanácsa tudomásul veszi, hogy a Hajléktalanok Átmeneti Szállása intézmény a jelenlegi 7300 Komló, Vörösmarty u. 3/A. sz. alatti ingatlan felújításának idejére, a 7300 Komló, Pécsi út 42. sz. alatti épületben működik.

A Társulás Tanácsa egyetértését fejezi ki a Hajléktalanok Átmeneti Szállása intézmény szolgáltatói nyilvántartásba szereplő adatok módosításával, továbbá felkéri az alelnököket, hogy a Baranya Megyei Kormányhivatal felé a szolgáltató nyilvántartás módosítását, a Hajléktalanok Átmeneti Szállása intézmény címének megváltozása miatt kezdeményezze.

2.) A Társulás Tanácsa a Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központ – az előterjesztés 1. és 2. sz. melléklete szerinti tartalommal – módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító és módosító okiratát elfogadja. A Társulás Tanácsa utasítja az alelnököket, hogy a Magyar Államkincstár Államháztartási Irodája felé a változásokat jelentse át.

3.) A Társulás Tanácsa jóváhagyja a Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központ az 1.) és a 2.) pontban rögzítettek szerint módosított szakmai programját - a Szervezeti és Működési Szabályzattal, valamint a Hajléktalanok Átmeneti Szállása intézményre vonatkozó Házirendet együttesen - az előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Szeledi Katalin alelnök

Pecze Gábor alelnök

**Szeledi Katalin s.k.
alelnök**

**Pecze Gábor s.k.
alelnök**

A kiadmány hitelül: